

В ближайшие дни членам СЖТ будут выданы удостоверения нового образца

Удостоверения нового образца будут выданы членам Союза журналистов Таджикистана (СЖТ) в ближайшие дни.

Как сообщил ответственный секретарь СЖТ Пулод Нуров, новое удостоверение от прежнего, будет отличаться дизайном и оформлением.

«В нем учтены все требования международного стандарта: цветная фотография, а также эмблема СЖТ в виде водяного знака, - сообщил он. - В связи с тем, что Союз является членом Международной конфедерации журналистов, что немаловажно, удостоверение будет обладать международным статусом, т.е. оно будет учитываться и за пределами Таджикистана».

По словам П.Нурова, стоимость изготовления данного документа пока неизвестна. «Она будет зависеть от окончательных затрат», - подчеркнул он. Он также отметил, что по желанию журналистов обложка некоторых удостоверений будет покрыта кожей, что будет влиять на последующую стоимость документа.

Напомним, с августа 2006 года началась перерегистрация членов СЖТ, которая продлится до 1 февраля 2007 года. «На сегодняшний день перерегистрацию прошли 1 тысяча журналистов, из которых 70 являются пенсионерами», - отметил источник.

Перерегистрация бесплатна для бывших членов СЖТ, сообщил П. Нуров по поводу оплаты. «Они платят, только за членские взносы - 1 сомони в месяц, и для впервые вступающих в ряды членов Союза журналистов Таджикистана, сумма первоначального взноса составляет 12 сомони», - заключил ответственный секретарь СЖТ.

www.asiaplus.tj